

用爱续写生命奇迹

——记首届安徽省文明家庭焦林萍家庭

本报记者 杨子 桑宏 通讯员 赵广才

9月7日上午，刚从县城返回家里的焦林萍在院子里和丈夫刘期全一边闲聊一边收拾着早晨在集市上零零散散收购来的田螺和黄鳝。为了照顾在县城读书的二女儿，42岁的焦林萍每日往返于霍邱县城和砖店桥村之间，两头忙活。这样旁人看来辛苦忙碌的生活，如今在她的眼里，却是非常幸福美满。

十六年前，丈夫刘期全得了重度尿毒症，焦林萍一边照顾家庭，一边陪着丈夫到县城、六安、合肥等医院求医。为了全家人的生活，为了能有钱继续给丈夫治病，焦林萍每天拼命干活挣钱，卖掉了家里赖以生存的门面房、学驾照开货车、收购水产、兴田种地……独自挑起了全家经济重担，就算再苦再难，焦林萍也没有放弃丈夫、放弃自己的生命。五年前，她用自己的左肾，挽救了丈夫的生命，也挽救了这个濒临破碎的家庭。双双病愈后，焦林萍和丈夫开始了新的生活，收购水产、种稻养虾，自己脱贫的同时也没有忘记帮助乡邻。焦林萍和她的家庭先后获评六安道德模范、六安好人、六安市文明家庭、安徽好人、安徽省最美巾帼脱贫攻坚人等荣誉称号。2020年，她被省扶贫办评为全省脱贫攻坚奋进奖，并作为全国脱贫攻坚奖候选人上报国家扶贫办。2020年11月份，荣获“中国好人”称号。2020年12月份，焦林萍家庭荣获第十二届全国五好家庭。2021年，焦林萍家庭又荣获首届“安徽省文明家庭”称号。

病魔突袭幸福家

2001年，霍邱县宋店乡的焦林萍与丈夫刘期全相识相知，走进了婚姻的殿堂。夫妻俩水产品收购生意经营得红红火火，日子过得美满幸福。谁料天有不测风云，二女儿刚出生不久，刘期全便被确诊为重度尿毒症，如想根治必须换肾。可至少30万元的高额费用让一家人望而却步，只能进行血液透析等保守治疗。

艰难时刻，焦林萍一人撑起一个家。每天，焦林萍都早早起床为丈夫和孩子做好饭菜、洗好衣服，独自张罗水产品收购生意。下午没有生意时，便抱着孩子陪丈夫到县城医院进行血液透析或观察治疗。病情严重时，还得停下生意陪丈夫到六安、合肥等大医院进行紧急治疗，短则几天，长则一个月。高额医疗费用、在外生活费用和车旅费很快让这个收入十分有限的家庭陷入一贫如洗、负债累累的境地。

那时候，常有人劝焦林萍：“你还年轻，丈夫得了这种大病就是个无底洞，不如趁年轻改嫁，重新开始生活。”面对重病的丈夫以及两个幼小的女儿，她一次又一次拒绝了别人的劝说。

割肾救夫不犹疑

四处奔波就医的日子让这个家庭愈发困难，焦林萍意识到，没有稳定的收入来源是不行的。2008年，她考取了驾照，向亲戚朋友借钱购置了一辆二手轻型货车。从此，每天上午开车到处收购、销售水产品，下午要么开车送丈夫到医院治病或检查病情，要么开车帮人拉货送客，想方设法多挣点钱。

2016年，焦林萍丈夫刘期全的尿毒症病情突然急剧加重，如果再不进行换肾治疗，随时都有生命危险。在借钱买肾完全无望的情况下，焦林萍突然想到了自己的双肾：万一配型成功，不仅能救丈夫一命，而且还可以少借十几万元的外债。于是，她瞒着双方父母和孩子，抱着侥幸的心理去作了配型检查。天随人愿！毫无血缘关系的夫妻竟然配型成功，可以进行肾移植手术。

闻听此讯，作为丈夫的刘期全不忍心让妻子为自己担风险，双方家人也是竭力反对。性命攸关时刻，焦林萍不顾自身健康风险，决意取出一个肾移植给丈夫。2017年3月3日，夫妻俩在亲朋好友的借款资助下做了手术。幸运的是，夫妻俩的手术都进行得非常顺利，3个月的巩固治疗后，俩人携手回到了家乡。

率众脱贫勇担当

常年看病的高额支出让这个本就不富裕的家庭早就一贫如洗，回乡后的焦林萍，作为贫困户，也没有躺在“救援簿”上。做肾移植手术虽然借款12万元，但通过“351”和“180”医保政策报销之后，实际开支不到3万元。借款的亲戚们一致决定把医保报销返还的9万元留给两人暂用，夫妻俩用这笔钱承包了农田发展水稻和龙虾套种套养扶贫项目，重新购买了一辆小型货车继续经营水产品生意。

2018年，两口子打算流转土地、扩大龙虾养殖面积。得知夫妻俩的想法后，村两委积极协调，帮助他们流转土地20多亩，申请国家扶贫小额贷款5万元。一年打拼下来，收入比上年翻了一番，不仅还清了欠账，还有了结余。焦林萍还利用自己有小货车的便利，帮助乡邻代购代运龙虾种苗、饲料、销售成品虾，经常给家庭困难的贫困户免费提供种苗，全村共有40多户贫困户在她的带动下，靠“稻虾共作”扶贫产业实现了稳定脱贫。

如今，在党的各项政策支持下，焦林萍家的稻虾产业逐步壮大，收入越来越高，教育、医疗、住房全部有了保障，也早已顺利实现了脱贫。采访结束时，记者问及他们的两个女儿，焦林萍含笑告诉记者，大女儿正在上大三，小女儿正在上高二。“两个孩子为我们这个家庭点燃了新的希望，我们以后的生活一定会越来越好。”

榜样

渔船靠港避“灿都”

9月12日在舟山沈家门渔港拍摄的回港避风的船舶（无人机照片）。随着台风“灿都”逼近，浙江舟山众多渔船靠港避风。

新华社发（张磊 摄）



2008年5月12日，四川汶川发生里氏8.0级特大地震。在党中央、国务院和中央军委领导下，我们开展了历史上救援速度最快、动员范围最广、投入力量最大的抗震救灾斗争，最大限度地挽救了受灾群众生命，最大限度地减轻了灾害造成的损失，夺取了抗震救灾斗争的重大胜利，形成了万众一心、众志成城，不畏艰险、百折不挠，以人为本、尊重科学的伟大抗震救灾精神。2013年5月2日，习近平总书记就芦山地震抗震救灾工作作出重要指示时强调：“大力弘扬伟大抗震救灾精神，充分发挥各级党组织领导核心和战斗堡垒作用、广大党员先锋模范作用。”

四川汶川特大地震是新中国成立以来破坏性最强、波及范围最广、救灾难度最大的一次地震。面对突如其来特大地震灾害，全党全军全国各族人民众志成城，迎难而上，顽强奋战。从中央到地方各级党委和政府坚强领导、科学指挥，始终与灾区人民心连心、同呼吸、共命运；灾区各级党委和政府处变不惊、指挥若定，各级干部挺身而出、身先士卒，带领群众化悲痛为力量、从废墟上勇敢站立起来，充分发挥了中流砥柱作用；人民解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员和公安民警冲锋在前、勇挑重担，发挥了主力军和突击队作用；全国人民心系灾区、情系灾区，形成了齐心协力抗击灾害的磅礴力量。这场特大地震灾害，既是人世间的一场重大磨难，也是前进中的一场重大考验。抗震救灾斗争重大胜利再一次证明，社会主义中国具有强大发展活力，人民是推动中国社会发展的真正动力，人民军队是保卫人民的钢铁长城，中国共产党是中国特色社会主义事业的坚强领导核心。我国社会主义制度的优越性，中华民族的优秀品质，人民军队的政治本色，中国共产党的坚强领导，是我们国家和民族的显著政治优势，我们必须倍加珍惜、永远坚持。

在波澜壮阔的抗震救灾斗争中，我们用理想凝聚力量、用信念铸就坚强、用真情凝结关爱，铸就了伟大抗震救灾精神。面对特大地震灾害，我们万众一心、众志成城，举国上下患难与共，前方后方同心协力，海内海外风雨同舟，凝结成坚如磐石、牢不可破的生命共同体，充分展现了中华民族和衷共济、团结奋斗的中华民族品格；不畏艰险、百折不挠，重灾面前不低头，生死较量不战栗，千难万险不放弃，顽强挑战体力极限、精神极限、生存极限，哪里灾情危急就向哪里冲去，哪里有生死考验就向

论中国共产党人的精神谱系之十七

人民日报评论员

大力弘扬伟大抗震救灾精神

哪里挺进，哪里就有受灾群众就向哪里集结，充分展现了中华民族自强不息、敢于胜利的民族品格；坚持以人为本、尊重科学，和时间赛跑、同死神抗争，对生命高度关爱、对科学高度尊崇，既充分发挥人的能动精神，又充分发挥科技的重要作用，展现了中华民族关爱生命、崇尚理性的民族品格。伟大抗震救灾精神，集中体现和进一步发展了爱国主义、集体主义、社会主义精神，集中体现和进一步发展了我们党和军队的光荣传统和优良作风，集中体现和进一步发展了中华民族的伟大民族精神和当代中国人民的时代精神，是中国共产党人精神谱系的重要组成部分。

13年过去了，地震灾区已经发生了翻天覆地的变化。映秀的新街，游人如织；汉旺的校园，生机盎然；羌寨的农家乐，生意兴旺；北川的工业园，机声隆隆……在伟大抗震救灾精神的砥砺下，我们取得了特大地震抗震救灾和灾后恢复重建的胜利，创造了抗震救灾和灾后恢复重建的奇迹。从汶川到玉树，从舟曲到芦山，我们经历了灾难的创痛，更在灾难中铸就了不屈的精神，凝聚了无尽的力量。历史和实践充分证明，抗震救灾精神是党和人民极为宝贵的精神财富。

2018年2月，习近平总书记来到汶川映秀镇漩口中学遗址，叮嘱一定要把地震遗址保护好，使其成为重要的爱国主义教育基地。团结就是力量，拼搏才能胜利。当前，世界百年未有之大变局加速演进，中华民族伟大复兴进入关键时期，我们面临的风险挑战明显增多。越是在困难的情况下，越是要增强全党全国各族人民同舟共济的凝聚力，越是要鼓起越是艰险越向前的精气神。只要我们有准备，团结一心，共同应对，就能够从容应对征途上的各种复杂局面，战胜各种可能出现的艰难险阻。我们要在全党全社会大力弘扬伟大抗震救灾精神，使之转化为艰苦奋斗的坚定意志，转化为推动经济社会发展的强大力量。

艰难困苦，玉汝于成。中华民族历史经历过很多磨难，但从来没有被压垮过，而是愈挫愈勇，不断在磨难中成长、从磨难中奋起。前进道路上，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，力同心、锐意进取，我们就一定能战胜一切风险挑战，创造更加幸福美好的生活！

奋斗百年路 启航新征程——中国共产党人的精神谱系



投资理财

链捷贷

★产品简介：

链捷贷业务是我行与优质核心企业合作，借助互联网技术和大数据分析，基于供应链真实交易场景，为核心企业供应链上下游客户提供批量、自动、便捷的线上供应链融资业务。

★产品体系：

1. 服务于核心企业供应链上游的产品有：
★票据e融：通过对接核心企业ERP系统或第三方供应链服务平台，为核心企业上游1-N级供应商提供线上

无追索权保理融资服务。

★保理e融：对持有核心企业开立或承兑的电子商业承兑汇票持票人提供在线贴现、在线质押融资等融资服务的融资产品。

2. 服务于核心企业供应链下游的产品有：
★订单e线：以核心企业初步确认后的订单为贷款依据，采用订单融资方式，为下游经销商提供短期流动资金贷款。

★产品优势和亮点：

1. 针对核心企业：
★加快资金周转：高效率、低成本、支付手段
★优化供应链结构：同时支持小

微发展，体现大型企业责任

★高效便捷：系统对接成本低、单笔业务全流程线上化
2. 针对融资客户：
★易得：无需抵押和财务报表；仅需在当地农行开通对公账户即可申请融资
★易用：全流程线上化，从融资申请到资金到账仅需2分钟
★效果好：融资成本低；直接实现应收账款出表，且核心企业与供应商办理业务均不上征信。



个人外汇便利化政策解读

一、境内个人每人每年享有等值5万美元的结售汇便利化额度，银行在履行展业原则后，可直接凭本人有效身份证件办理。超过年度总额的，经常项目项下凭本人身份证件和有交易额的相关证明等材料在银行办理。
二、个人提取外币现钞当日累计等值1万美元以下的，可直接在银行办理。个人向外汇储蓄账户存入外币现钞，当日累计等值1万美元以下的，可直接在银行办理；超过上述金额的，凭本人身份证件、海关签章的《中华人民共和国海关进境旅客行李物品申报单》或本人原存款银行外币现钞提取单据在银行办理。
三、个人外汇储蓄账户内外汇汇出当日累计5万美元以下，或手持外币现钞汇出当日累计等值1万美元以下的，凭本人有效身份证件在银行办理；超过上述金额经常项目项下有交易额的真实性凭证办理，现钞直接汇出另需提供经海关签章的《中华人民共和国海关进境旅客行李物品申报单》或本人原存款银行外币现钞提取单据办理。



邮储银行六安分行

信用卡“悦享中秋”特惠活动

一、活动主题
“悦享中秋”——邮储信用卡万达购物五折、万达美食五折
二、活动时间
2021年9月19日至2021年10月18日
三、活动内容
万达购物五折：活动期间，客户使用支付宝并绑定邮储银行信用卡付款，可享受满60元立减30元（封顶30元），每位客户限使用一次，每日名额有限，先到先得，用完即止。
参与商户：361、森林鸟、巴拉巴拉、OMO、班尼路、miss one、Leebaka、杰克琼斯、圣迪奥、IDO、KAPPA、红双喜、古今、OMI、奥康、可柔、百丽、他她、雅柔、男生女生、旋也、蜘蛛王、红孩子、迪乐、小黄鹤、好渡、孩子王、利郎。
万达美食五折：活动期间，客户使用支付宝并绑定邮储银行信用卡付款，可享受满100元立减50元（封顶50元），每位客户限使用一次，每日名额有限，先到先得，用完即止。
参与商户：韵玲珑、小菜园、老炮、雪花烤肉、遇到蛙、多嘴肉蟹煲、老城区、湘炉小馆、小城里、蜀千金、任大厨、缘餐厅、韩官宴、咪咪、德庄火锅、石尚居餐饮。



“投资者保护·明规则、识风险”案例——

期货交易重资质 非法平台莫着迷

近年来，非法期货活动处于多发状态，特别是以商品现货的名义进行非法期货交易活动的场所屡禁不止，严重侵害了投资者的合法权益，损害了期货市场的声誉，在社会上造成了不良影响。2017年上半年，清理整顿各类交易场所部际联席会议分别召开第三次会议和“回头看”工作交流会，部署了相关规范地方交易场所的政策措施。同时，部分地方法院也陆续就相关非法期货交易活动依法作出判决，对投资者辨识非法期货交易活动提供了现实参考，具有很强的警示作用。

以某电子交易平台为例。作为清理整顿后保留的交易场所，该平台以现货为依托，采用标准化合约竞价电子撮合、T+0、每日无负债结算、杠杆、保证金、强制平仓等交易方式，以收取手续费为盈利模式。但该平台

总经理谢某、副总经理郑某某和陈某某等相关涉案人员擅自发展所谓的“做市商”，将该平台的木糖醇、液碱、甘油、双氧水、甲酸、草酸等部分交易品种和业务外包。这些做市商向下游继续发展代理商，他们共同通过互联网、微信、电话等方式公开营销，利用该平台提供的后台数据，采用先提供“正确情报”，以小额盈利诱导客户加大投资，后提供虚假信息，反向操纵价格的方式，致使投资者大幅亏损。做市商与该平台按照85%与15%的比例瓜分投资者亏损资金，做市商将取得的85%客户亏损再在其与代理商之间进行瓜分。据统计，谢某、郑某某、陈某某等人共获取非法利益合计人民币7972.32万元。2015年11月，三人分别被人民法院以诈骗罪判处有期徒刑，有期徒刑十三年、有期徒刑七年，同时被处以

相应罚金。
在已发生或判决的案例中，不法分子往往以商品现货交易为幌子，诱导投资者参与非法期货交易活动，造成投资者财产损失。投资者对此应保持高度警惕，并特别注意以下两点：一是商品现

~~~~~诚信立足市场 专业创造财富~~~~~

理财，从基金定投开始！如果您有长期理财规划，如果您想降低投资风险，如果您缺乏投资经验，如果您没有时间理财，那就参与基金定投吧！华安证券基金定投，费率一折，轻松投资，省心省时！

基金定投有哪些优势呢？

- 强制储蓄，定时定额，省心省时
- 分批投资，平摊成本，降低风险
- 积少成多，长期投资，收益可观
- 期限灵活，金额灵活，随时可赎

~~~~~投资有风险 入市须谨慎~~~~~

六安分公司：0564-3311616
六安大别山路营业部：0564-3216683
舒城古城北路营业部：0564-8628585
金寨新城营业部：0564-7281888
华安证券六安投资者教育基地：0564-3217566



中国工商银行六安分行普惠金融产品介绍

一、E抵快贷

资产在线估值，经营资金即达
E抵快贷是工商银行面向小微企业、小微企业主及个体工商户提供的房产抵押线上融资产品，贷款仅用于生产经营。
产品特点：以抵押方式办理线上操作，额度循环，随借随还。
贷款额度：最高可达500万元
额度循环期限：最长10年

贷款期限：单笔贷款期限最长可达12个月
办理条件：
1、押品需处于我行认定的房产区域内；
2、以小微企业主名义申请办理的，小微企业须工商登记情况正常，且满足：
(1)借款人年龄应在18(含)-65周岁(不含)

之间，具有合法有效身份证明和完全民事行为能力。
(2)借款人未被纳入法院被执行人名单且不能履行相关债务。
(3)借款人未涉及刑事案件且承担刑事责任。

(4)正常经营满半年。
二、小微企业固定资产购建贷款
向借款人发放，用于满足其购建商业用房、厂房、购置机器设备等，或置换上述用途形成的他行融资、股东借款等负债性资金的融资业务。

以个人名义办理“购建贷”的，用途仅限于购建厂房。
贷款额度：小微企业最高可达3000万元；微型企业、企业主个人办理“购建贷”的，贷款额度最高可达500万元
贷款期限：最长10年

